

Fodrászipar

A Borbély-, Fodrász-, Nőifodrász- és Parókakészítőipar Közlönye

Szerkesztőség:
VIII. ker., Rákóczi-ut 70. szám.
Megjelenik minden hó 1-én

Felelős szerkesztő:
Radványi Géza

Kiadóhivatal:
VIII. ker., Rákóczi-ut 70. szám.
Előfizetési ár: Egy évre 72 korona

TARTALOM:

Három év után.

Fontos kereseti lehetőség. Irta: X. Y.

A hajhullás oka és gyógyítása.

A bőr és a haj.

A haj preparációja élő fejen. Irta: Komáromy Antal.

Hírek.

Hírdetések.

Alapítattott
1889

LÉBER KÁLMÁN

Alapítattott
1889

KÉSMŰÁRUIPARTELEPE ÉS MŰKÖSZÖRÜLDÉJE
BUDAPEST, VIII., RÁKÓCZI-UT 61.

Kiválóan jól berendezett üzem fodrászszerszámok készítésére u. m. „Pollart” és homoru borotvák, hajvágóollók, szakál- és hajvágógépekre. —

Mindenemű gépkatrészek kaphatók a legolcsóbb árban.



Rugók, Kohinor 1 tet K 50 —
Juvel 1 tet K 96. —
Non plus ultra ollók K 190.— 210.— 240.—
Pollart kés 27—28. szám K 200.—
Eredeti Kohinor 0-ás gép K 420.—
Eredeti Juvel 3. sz. hujós gép K 550.—
Videki megrendések soron kívül.

ÁNGYÁN BÉLA

FODRÁSZÜZLETI BERENDEZÉSEK,
MŰSZEREK ÉS ILLATSZEREK
NAGYKERESKEDÉSE



BUDAPEST,

VII., RÁKÓCZI-UT 40. I. EM.

FIÓKÜZLET:

VIII., JÓZSEF-KÖRUT 19. SZ.

TELEFONSZÁM: József 4—81.

Dankovszky István

Kozmetikai
cikkek és
illatszerek
gyára



Csomozótű	drb	6.—
Szorósó csavaros	"	75.—
Kartács	"	360.—
Gereben drb	160	—180.—
Foghúzó fogók	drb	420.—
Hajtűl, quadrája simp.	"	3.—
Sütővas tekete fanyéllal	"	50.—
Öndalóvas 9-es	"	85.—
Öndalóvas 10-es	"	95.—
Szárvasbőr	"	20.—
Borbélytáska bőrből	"	180.—
Borbélytáska bőrből	"	500.—
Manikűr csésze	"	50.—
Védette penge	tet	120.—
Desinfector	drb	200.—
Nikkelschild, karral kicsi	"	250.—
csak tányér	"	120.—
Bajusz sütővas, lapos	"	50.—
Ülőpárna, amer. bőrvászon	"	600.—
Sütővas melegítő, gázra	"	350.—
Fejtámlahengertartó nik.	"	90.—
Higienikus fejtámlák	"	480.—
Dróthajtu	kg.	140.—
Babahajtu	"	330.—
Montirszag	"	400.—
Babahajtu, csomagja	"	40.—
Orosz kölni víz 100 gr.	tet	960.—
üveg dugóval	"	780.—
Roykó-féle bajuszpedró	"	180.—
három színben	"	"
Lordborotva kések 27-es	drb	200.—
28-as	"	75.—
Fejlektő 300-as	"	95.—
500-as	"	36.—
Manicűrreszelő 4972	"	60.—
Szöröspesz 2198	"	150.—
Hajlított bőrvágóolló	"	90.—
Bőrfeltoló 4744	"	180.—
Tyükszemvágó 2284	"	60.—
Densin parókaszasztó	"	400.—
Dupla üvegcsilld	"	40.—
Fru-fru sütővas	"	25.—
Hullámsütővas	"	"

Budapest,
V. kerület,
Erzsébet-tér 19.

— Klein-féle szappanok a legjobbak! —

Árjegyzék.



Budapest, IX., Ráday-utca 12.

Telefon József 35-46.

Borbély- és fodrászurak figyelmébe! Felhívjuk nb. figyelmüket készítményeinkre, melyek ugy minőség, mint adjusztlálás tekintetében messze felülmúlnak minden más hazai gyártmányt. — A legkisebb megrendelést is házhoz szállítjuk.

Kilós és literes árak

Zozó arcesés, 1 liter	1a 300.—	IIa 250.—
arcelj, 1 kilogramm		250.—
Zozó bayrum 1 liter	1a 350.—	IIa 300.—
brillantín, zöld 1 kil.gramm		350.—
Zozó brillantin, vegyes szín 1 kilogramm		250.—
brillantín, folyékony 1 kilogramm		370.—
Zozó fengőillat 1 liter		500.—
hajolaj 1 kilogramm		290.—
Zozó kölni víz, 1 liter	1a 470.—	IIa 380.—, IIIa 250.—
kölni víz, anbera 1 liter		550.—
Zozó kölni víz, orosz 1 liter		550.—
körömlekk 1 kg.		1200.—
Zozó körömpaszta 1 kg.		1200.—
körömlenmosó 1 liter		1200.—
Zozó lethejev 1 liter		260.—
parfüm órfős rózsá 1 kg. 2800.—	parfüm Lilas 1 kg.	2000.—
Zozó parfüm Nareiss 1 kg. 3000.—	parfüm Violette 1 kg.	3000.—
parfüm Jászminih 1 kilogramm		2000.—
Zozó parfüm Ambré Royal 3000.—	parfüm Chypre 1 kg.	2800.—
sampon 1 kilogramm		250.—
Zozó borbély-póder 1 kilogramm		80.—
fogpor 1 kilogramm		80.—
Exol 1 liter		175.—
Zozó Tejkrém prima 1 kg.		180.—
Arctimsó	darabja	30.—
Vérzést esillapító		15.—
Ponderkő		20.—

Az itt feltüntetett árak minden levonás és edényzet nélkül értendők.

Az edényzetet külön önköltségi áron számítjuk fel.

PAJOR TESTVÉREK

illatszer és kozmetikai cikkek gyára

Budapest, VIII., Vig-utca 24. szám.

(Rákóczi-téri csarnok mögött.)

Alapítottatott 1906-ban.

Sürgőnycim: ANETTE.

Telefon: József 43—99.



Bayrum és egyéb hajvizek, brillantinok és pouderek, kölni és toilette-vizek, valamint mindenféle kozmetikai cikkek és illatszerek

legolcsóbb bevásárlási forrása.

„ATLAS” CRÉM

¹/₄ kiló üvegtégelyben drbja 30 K, üres üveget 5 K-ért vissza veszem
Brutto 1 kiló 80 korona. Üvegbetét 20 korona

Szappannal való borotválásnál tapasztalhatta, hogy vendége gyakran panaszkodik, hogy arcán csipős égési fájdalmat szenved és igen gyakori eset a vörös folt és bőrhámlás, ez mind a szappantól ered, mert tudvalevő dolog, hogy a szappan főalkatrésze a szoda és a lugkő, mely maró hatással van nemcsak az arcbőrre, hanem a borotva élére is. Atlas Crémnel való borotválás után az arcbőr bársónysima lesz. Vendége kellemesen borotválva akkor lesz, ha szappan helyett Atlas Crémet vesz.

WINKLER D. H.

BUDAPEST, VII., Akácfa-utca 20

Fodrászipar

A Borbély-, Fodrász-, Nőifodrász- és Parókakészítőipar Közlönye

Szerkesztőség:

VIII. ker., Rákóczi-ut 70. szám.

Megjelenik minden hó 1-én

Felelős szerkesztő:

Radványi Géza

Kiadóhivatal:

VIII. ker., Rákóczi-ut 70. szám.

Előfizetési ár: Egy évre 72 korona



Három év után.

A »Fodrászipar« a mai számával a 4-ik évfolyamba lép. Imár három éve annak, hogy ezen szaklapnak megalapítására vállalkoztunk. Három esztendő oly idő a mi sajtónk életében, amit nem kell előrebocsájtanunk, sem hogy mily nagy küzdelmet jelent és mily óriási fáradtsággal és költséggel jár ennek fentartása ily óriási probléma megoldásához önzetlen és odaadó férfiak szüségeltetnek, hogy a mi szegény iparunk részére munkálkodjanak és munkájuk eredményes és a szakmára áldásos legyen. Ugy véljük, és ha a jelek nem csalnak, nem végeztünk fölösleges munkát, hanem alapos előkészítéssel oly szellemfrissítő és gazdasági tekintetben oly nagymérvű utbaigazításokkal szolgáltunk iparunknak, hogy szemmel láthatólag a figyelő észreveheti az eredményeket.

Visszapillantunk az 1919-es évre, amikor iparunknak semmiféle orgánuma nem volt. A központi vezetés sem rendelkezett orgánummal és így az egész országban a legnagyobb tájékozatlanság szakmánkban uralkodott. Nekünk nem volt egyéb szándékunk, mint az, hogy egyöntetűvé tegyük szaktársaink végzett munkáinak értékét és hogy megélhetésüket minél jobban biztosítsuk azáltal, hogy az általa végzett munkát, im, itten ennyiért végzik és hogy ez felel meg a mai viszonyoknak. Ezen a téren tökéletes munkát végeztünk, amit több városból a szakosztály vezetői és tagjai köszönőlevelei is igazolnak. Erős küzdelmeket vívtunk az Országos Árvizsgáló Bizottsággal, az ő lehetetlen és kép-

telen ármegállapításai ellen. Nem akarunk most városnevekkel előhozakodni, hiszen ugyanazokban a városokban olvasóink száma igen nagy és tudják és értékelik orgánumunk fontosságát. Ahol arról győződtek meg, hogy nemcsak írásban, hanem tettekkel is megtörtük az Árvizsgáló Bizottság lehetetlen munkáját iparunk tekintetében.

Ezt olyannyira forszíroztuk, hogy végre is az egész iparunkat hatásköréből kivontuk. Továbbá iparkodtunk és iparkodni fogunk a kornak megfelelő oktató munkákat közölni, hogy abból ki-ki a saját nézete szerint cselekedjen, avagy fordítsa azt javára, amit azokban jónak talált. Iparkodunk a régi, nagy hazánknak elszakított területén élő szaktársainkat hazánkban történekről tájékoztatni és minél közelebb tartani, magunkhoz biztatva a boldogabb jövő eljövételére, hogy megint együtt működhessünk.

Törhetetlen akaratunk az, hogy minden egyes egyén, aki szakmánkat tanulta és szakmánkban működést fejt ki, a legbiztosabb és a legjobb elhelyezkedést nyerje, mert csak úgy gondoljuk és csak azzal tudjuk megszüntetni az iparunkban lévő széthuzást, hogy ha mindnyájunknak lehetőleg megélhetési viszonyait javítani tudjuk. Ugy tudjuk, hogy iparunk most nagy evolúció előtt áll. Mert mindnyájan érezzük és tudjuk, hogy iparunkban végzett mai munkánkért fizetett összegek semmiféleképpen sem felel meg a megélhetésünkre szükséges anyagiakat. Tehát keresve keressük azt az utat, amely ebből minket kivezetne és amennyiben tudjuk, hogy iparunk nem olyan tökeerős, hogy különböző meddő vállalkozásokra áldozni tudna, tehát olyan utat kell találnunk, amely ezt a körülményt kísérletet nélkül is meg fogja oldani. Amit remélünk, meg is fogunk találni. Élénk figyelemmel kísérjük a külföldön működő szaktársaink tevékenységét és amit jónak találunk szakmánkra nézve, azonnal le is közöljük, hogy okulhassunk rajta. Azon reményben vagyunk, hogy szaktársaink érdekeit még számos évig képviselhetjük és talán meg is érhetjük a boldogabb jövő eljövését, hiszen most egy új fordulóponthoz, az 1922-es évbe lépünk és ezzel egyetemlegesen olvasóinknak és szaktársainknak boldog újévet kívánunk.

Szerk.

Zozó-készítmények meszeze felülmulhatatlanok

Fontos kereseti lehetőség.

Az utolsó két év folyamán az európai országok nagy részét utaztam be és elmondhatom, hogy sehosem találtam a fodrászipart olyan szegényes állapotban, mint nálunk. Igaz, hogy a fodrász helyzete sehosem mondható valami rózsásnak, másutt azonban ritkán elégszik meg a fodrász csupán mestersége gyakorlásával és esetleg még némi hajmunkák elvégzésével, mint hazánkban, hanem mellékfoglalkozásként több-kevesebb eredménnyel, de sehosem eredménytelenül árúsít illatszercikkeket és pipereszappant is, mely üzletág amugy is legközelebb áll szakmájához.

Németország jobbmódu vidékein alig találtam fodrászüzletekre, ahol nem kínáltak volna hajvizet, vagy pipereszappant megvételre. Svájcban pl. a pipercikkekben való forgalom nagyrésze a «coiffeur»-ök kezében összpontosul, amiről egy ottani nagykereskedő cégnél személyesen volt alkalmam meggyőződni. A hollandi fodrászoknak (cappelnek) legtöbbször szép illatszerárú is van s elég gyakran mint ügynökök vagy nagykereskedők is folytatják ezen üzletágat. Egynehány ottani fodrásznak ugyszólván teljesen berendezett drogériája is van. Hasonlóképpen Varsóban — a lengyel Párisban — is már erősen kifejlődve találtam a fodrászoknál az illatszercikkkel való kereskedést. Miért ne volna ez minálunk is lehetséges?

Azt hittem, hogy minálunk a viszonyok annyira kedvezőtlenek, hogy emiatt nem terjedhet ki fodrászainknál az illatszercikkkel való kereskedés. Utána járva a dolognak, azt találtam, hogy nem a rossz viszonyokban, hanem egyedül az emberekben rejlik a hiba.

A kereskedés megfontolt vételből és eladásból áll s nem abból, hogy csak az ügynök rábeszélőtehetségének engedve, rendelünk akármilyen cikket, azt a szekrénybe vagy kirakatba állítjuk s a további a jó Istenre bizzuk.

Nézzük csak mindenekelőtt, hogyan játszódnak le a bevásárlás. Az összes pipereszappanok és illatszercikk 90%-a három vagy négy nagy cég gyáraiból származik. Most nézzük csak meg a fodrászüzletekben kiállított cikkeket:

Eppen e nagy cégek gyártmányai láthatók legkevésbé! Miért? Azért, mert e cégek nagy reklámot csinálnak s a gyártmányaik jók, az eladás ennél fogva aránylag simán eszközölhető s a szóbanforgó cégek utazói nem kénytelenek az eladásnál magukat: nagyon megerőltetni. Akit nem ismernek mint nagy vagy közép-nagy illatszerkereskedőt, azt nem látogatják meg s aki különben nem akar tőlük vásárolni, azzal sem törődnek sokat, nincsenek ráutalva. Csakhogy a fodrásznak éppen

Boldog új évet kíván

Dankovszky István illatszergyára és fodrászati cikkek nagykereskedése.

e nagy cégek jó és kelendő cikkeikre van szüksége. De erre ő nem gondol.

Akik azonban csak kicsinyben foglalkoznak kozmetikai cikkek előállításával, vagy csak most rendezkedtek be, — vannak akik egy mosókonyhában vagy pince-helyiségben dolgoznak — nem restelik a fáradságot a legkisebb fodrászhoz is elmenni s a fodrász jóindulatból felad nekik egy kis megrendelést. Nem ritkán szállítják aztán neki a megrendelt mennyiség háromszorosát is. A cikkek kevésbé ismeretesek s legtöbbszörre minőségük sem valami jó. Ezért aztán ezek a cikkek nem kelnek el s éveken át képezik az üzletnek egyedüli, de örömtelen díszét.

Az a fodrász, aki egyszer így ráfizetett, úgy véli magát további kártól megóvni, hogy semmit sem vásárol többé. Ez azonban megint teljesen helytelen! Aki eladni és nyereséget elérni akar, annak először vásárolnia kell. De csak jól ismert és közkedvelt illatszercikkeket s pipereszappanokat szabad vásárolnunk és arra kell ügyelnünk, hogy kedvező áron kapjuk az árut. Ha csak egy postaládával rendelünk, úgy legtöbbszörre magas árakat kell fizetnünk. Ezért előnyösebb, ha egy városban több fodrász, vagy vidéken több helységi fodrászai együttesen szerzik be szükségletüket. Ezt ugyan a fennálló szövetkezetek útján is le lehetne bonyolítani, de a tapasztalat azt mutatja, hogy a szövetkezetek útján való bevásárlás gyakran nem válik be. Ezzel szemben azt tapasztaltam, hogy ha csak egynehány fodrász rendel együttesen, a bevásárlást egész simán lehet lebonyolítani, mint-hogy így minden nehézség elkerülhető.

Legfőjebb a hitelkérdés járhatna nehézségekkel, minthogy a nagy gyárosok nem szívesen nyújtanak a kisiparosoknak hitelt, mert ezt az árusítást a nagykereskedőre bizzák. Csakhogy a nagykereskedő is nagyon óvatos, ha hitelbe való eladásról van szó. De mivel egy város vagy vidék fodrászai között mindig akad egy-egy jómódu is, úgy lehet a bajon segíteni, hogy a bevásárlással őt bizzuk meg. A többi fodrászoknak mindenesetre biztosítékot kellene nyújtani neki, nehogy pénze elvesztésétől kelljen a megbízottakat tartani.

Eppogy mint a bevásárlásra, az eladásra is nagy gondot kell fordítanunk. A pipereszappanokat és illatszercikkeket úgy kell elhelyezni, hogy a vendégeknek állandóan szembetűnjenek. Az árakat is ajánlatos feltüntetni. Hogyha a cikkeket csak szekrénybe rakjuk, ahol senkisé nem látja őket, akkor persze nem fog vásárolni senki. De még az sem elegendő, ha a cikkeket feltűnő módon állítjuk ki, hanem a vendégeknek minden alkalommal fel is kell őket ajánlani. A fodrásznak ugyszólván úgy kell nevelni vendégeit, hogy fogkrémjét, pipereszappánát, hajvizét stb. minden vendége rendszeresen nála vásárolja. Különösen arra kell ügyelni, hogy minden vendégnek meglegyen a saját borotvaszappana és borotvaecsete. Illatszerek eladása tekintetében különösen tág tere nyílik a hölgyfodrászok tevékenységének.

A cikkeket természetesen nem szabad drágábban árúsítani, mint ahogy azok drogériákban kaphatók. Ha az egyes cikkeknel a haszon nem is valami nagy, na-

Előfizetőinkhez!

Jelen számunkhoz postautalványt csatoltunk és kérjük előfizetőinket, akik ezidétig az előfizetési díjakat még be nem küldték, azt hozzádk mielőbb beküldeni sziveskedjék, nehogy lapunk szétküldésében fenakadás történjen. Azon előfizetőinknek, akik legalább egy félévre beküldik előfizetésüket, ingyen és bérmentve megküldjük a Miklós Ödön szakíró által kiadott *Borbélyipar kézikönyvét*. Ezen értékes és tanulságos könyvnek nem szabad egyetlenegy fodrászüzletből sem hiányzani.

BOLDOG ÚJ ÉVET KIVÁN

ALTSCHÜLLER-CÉG
KIRÁLY-UTCA 36.

Zozó kölni-víz illatosabb a legkiválóbb parfümnél is

Boldog új évet kíván**BALASSA ÉS TÁRSA**
Andrássy-ut 50.

gyobb mennyiség eladásánál mégis csak szép hasznot érhetünk el. Az a vendég, akit jól és jutányosan szolgálunk ki, hűsége által mutatkozik hálásnak. Mindenestre arról is gondoskodnunk kell, hogy mindenkor elegendő készletünk legyen az egyes cikkekből, meri ha a vendég csak egyes darabokat lát, azt hiszi, hogy visszamaradt áru, mely csak azért fekszik az üzletben, mert senkinek veszi meg.

Azt lehetne még mondani, hogy például éppen szombaton, amikor a legtöbb vendég van és amikor a legtöbbet lehetne eladni, a fodrásznak legkevésbé van ideje cikkek eladásával is foglalkozni. Erre egyszerű a válasz: »Ha valaki keresni akar, ehhez mindig kell, hogy ideje is legyen.« Azt is kell szem előtt tartani, hogy ha a sok jelenlevő vendég közül csak egy kér pl. 1 drb. piperezpantt, vagy fogkrémet, úgy könnyen megtörténhetik, hogy egy második és harmadik is azt mondja: »Nekem is adhat egy darabot stb.«

Önborotválkozást szolgáló cikkeket, mint például borotvapengéket, borotvakészülékeket stb. a fodrász semmiesetre se árusítson, nehogy vendégeit az önborotválkozáshoz szoktassa. A meg rövidített munkaidő folytán már amúgy is elég sokan maguk borotválkoznak. Borotvák élesítését sem szabadna a fodrásznak vállalnia.

Végül ajánlatos még reklámképek kifüggesztése is az üzletben, de természetesen csak olyan reklámképeket célszerű kifüggesztetni, amelyek az illető fodrásznál készletben levő cikkekre vonatkoznak.

Egyet még meg kell jegyezni: Azt a pénzt, amit a fodrász piperecikkek eladásából szerez, nem szabad a mindennapi kiadások fedezésére fordítani, hanem csakis áruaktárának pótlására és gvarapításra. Ahol sok áru van, ott sokat adhatunk el. Az a tőke, amely kedvelt és keresett cikkekben fekszik, hamarosan kamatozik.

X. Y.

A hajhullás oka és gyógyítása.

Sokszor fordulnak hozzánk vendégeink e kérdésekkel: »Mit csináljak, hull a hajam?« Ávagy: »Mit ajánl a korpa és ősülés ellen?« Oly kérdések ezek, melyeket az orvosi tudomány is behatóan foglalkozik.

A hajhullás módja és minősége szerint különböző állapotok jelentkeznek és pedig: amelyknél az elveszett haj pótlása nem következik be, vagy bizonyos idő mul-tán (néhány hónap, sőt gyakran 1—2 év) ismét nő a haj a kopasz felületen.

A kopaszág a hajvesztés azon alakja, melynél az elveszett haj pótlása már többé nem következik be. Ily hajvesztés az öregedő szervezet élettani visszafejlődésén alapszik és ezért a kopaszágot előrehaladottabb korban sokkal gyakrabban fogjuk észlelni, mint fiatal egyéneknél. Mindamellett azonban a kopaszág nem tekinthető éppen öregségi jelnek és nevezetesen napjainkban a legszebb férfikorban levő egyéneknél elég gyakran fordul elő. Általában hozzászóttak már a kopaszágot korunk jelvényének tekinteni és többnyire kicsapongó

életmódnak, vagy nagyobbfokú izgatottságnak és szemle-mi munkálkodásnak tulajdonítják a kopaszág keletkezését. Valóban korunk a gyors szerzés korszaka, ámde az e tényre vonatkoztatott okok (már a haj hullását illetőleg) a pusztá képzlődés körébe tartoznak.

A kopaszág rendszeren lassan fejlődik, minthogy először a fej melső részén hullanak ki a hajak, mire aztán a kopaszodás lassanként a fejtető és nyakszirt felé halad, úgy, hogy közönségesen a halántéktájéttól kezdve, a koponyát körülövező félhordalaku, hajjal ellátott keret marad vissza, mely gyakran hosszú ideig fennáll, gyakran azonban szintén elpusztul. A lassu hajhullás ezen sajátásos viszonyának oka, hogy a fejbőr a koponyavarratokon szilárdabban tapad a koponyához, továbbá, hogy a fejtetőt borító része csekély mozgékonyasággal bír. Így a haj táplálkozása ezen helyeken hamarabb szenved hiányt, mint a mozgékonyabb és dusabb zsirszövettel ellátott halánték és nyakszirt tájon, ahol a hajnál a vér keringése is szabadabb.

A tőkéletes kopaszodást néha a hajnak ősülése előzi meg, ami azonban fiatalabb egyéneknél nem következik be. Hullának észlelték, hogy a kopasz fejbőrön a fagyvirágok és hajgyökök hiányoznak s a bőr egyes szövetretege zsugorodott.

A tartós kopaszág oka tehát nem tulajdonítható egyedül az öregedő szervezet élettani visszafejlődésének. Az okok nincsenek kipuhatolva, de úgy látszik, hogy vérkeringési zavarok, ideges befolyások jogosan tekintetnek ekot szolgálható mozzanatok gyanánt. Az öröklésre mutató hajlam is igen sok esetben tapasztalható. A tartós kopaszág gyógykezelése hasztalan és az említett bonctani körülményekből könnyen magyarázható. Az orvosi szakmunka még csak azt említi fel, hogy nem fog ártani, ha a hírlopokban nagy hűhóval magasztalt szerek használatát megtiltják. Indokolatlan vélemény ez, hiszen éppen e teoretikus meghatározások alapján orvosok foglalkoznak a hajbetegségek gyógyítá-val, dr. Lással massage eljárása (olajjal), sikerrel jár, hiszen éppen a vérkeringési zavarok megszüntetésére irányul. A forgalomba hozott hajvizek pedig, akár alkohol-, akár petroleumtartalmuknál fogva a fejbőr tisztántartását irányozzák s így nem indokolt az e szerekre kimondott halálos ítélet.

Igen gyakori eset a hajnak egyes kisebb helyeken való megbetegedése. A kopasz részletek határain levő hajak vékonyabbak és finomabbak, mint az egészséges részleteken találhatók és anélkül, hogy fájdalmat okoznának, könnyen kihuzathatók. Ha a kopasz részleteket oldalt beeső fénynél tekintjük meg, akkor gyakran finom világos szinezetű, kevésbbé főszenyezett hajakat látunk, melyek mérsékelt nagytánságnál tisztán látható hajtűszöből (l. bevezetés) emelkednek ki.

A kórfolyamat gyakran hosszú időt igényel, ennélfogva nehezen határozható meg, hogy mily nagy

Felhivom az igen tisztelt fodrász urakat a legujabban megjelent árjegyzékemre és csinos kivitelt naptáramra. Minden vevőmnek, aki akár személyesen, akár posta útján nálam rendelést eszközöl, annak a fenti szép

NAPTAR AMAT
INGYEN és
bérmentve
küldöm.

BOLDOG ÚJ ÉVET KIVÁN

Parfümerie „LORISSA“
Cégtulajdonos PAJOR I.Úri és női fodrászati cikkek nagykereskedése
Budapest. VII., Kertész-utca 23.

BOLDOG ÚJ ÉVET KIVÁN

WINKLER D. H. // AKÁCFÁ-UTCA 20.

lesz a megbetegedés terjedelme. Sokszor a bajusz, szakál s a többi szőrrel borított helyeken is mutatkozik hasonló megbetegedés. A kopasz bőrrészeket hosszabb ideig nem termelnek új szőröket, sőt gyakran 1—2 év szükséges, míg a kihullott hajaknak teljes pótlása bekövetkezik. A hajak (és szőrök) utánnövése oly módon következik be, hogy a kopasz részek területén a hajak mindinkább megerősödnek, úgy, hogy többé oly könnyen nem távolíthatók el; mire azután a kopasz részek is lassanként erősebb és sötétebb színezetű hajakkal láttatnak el és a pótlás mindenütt megnyilvánul, míg végre a kopaszság teljesen elenyészik.

A fejbőr ily helyenkénti kopaszodásának okát kutatva, eltérő eredményre jutottak az orvosok. Egyik csoport az ilyen bántalmaknál a hajtüszön gombát talált s ezt tudták be okul. Mások a kopaszság e fajtáját is idegbántadomnak tekintik, melynél a hajak bizonyos idegterületeken megbetegednek és kihullanak.

Azon körülményeknél fogva, hogy e kopaszságnál hosszabb tartam után ösztönszerűen ismét visszafejlődhetik a hajhullás, a természet gyógyhatalmát a bőrműködés erősítésével kell segítenünk. Karbolsavas lemosás, szeszoldat, valamint olajok bedörzsölése állanak rendelkezésünkre, mint gyógyszerek. Ha a kopasz bőr ezen szerek használatára nem mutat vörösséget, vagy más izgatási tüneteket, hidegvizlemosások is alkalmazhatók. Az olajok használata főként akkor helyénvaló, ha a bőr a megbetegedés helyén beszárad. Még akkor is előnyös előbb egy hajviz használata.

A kör alakban fellépő kopaszsággal ellentétben, melynél a megbetegedés tulnyomólag a hajgyökökben rejlik, tüneti hajhullásnak a hajvesztésnek azon alakját nevezzük, mely a bőr megbetegedése folytán jön létre. Az utóbbi oka vagy a bőrszövetben fellépő zavar, vagy a szervezet betegsége. A hajhullás oka tehát ezen esetekben helybeli vagy általános körülményekben rejlik és ha az alkalmat szolgáltató okok megszűnnek, akkor

BOLDOG UJ ÉVET KIVÁN

Emmer Alajos
szerelési vállalat

a hajnak pótlása ismét bekövetkezik, ahol azonban az okok megmaradnak, a tüneti hajhullás tartós kopaszsághoz fog vezetni.

A bőrbetegségek, melyek a kopaszság okai gyanánt fölvehetők, a következők: a szörtüszeg, fagygyümegbetegedés (korpa), az orbánc bőrfarkas, továbbá az előzőek okozta megbetegedések: a kosz, a tarlósömör. Az általános megbetegedésekhez, melyek kopaszsághoz vezetnek, tartozik: a hagymáz, a himlő és a vörheny.

A hajhullás nem egyenletes a megbetegedés minden alakjaiban, néha egyes területekre vonatkozik; a fej, arc és törzs bőrén, vagy pedig az egész szőrrel fedett területre kiterjed. A hajak rendszeren előbb a fejtetőn hullanak ki, azután a halántékon, a mellő és hátsó fejrészen és ez gyakran szabályos sorrendben következik be.

A szörtüszőnél a fagygyümirigyekben fellépő gennyedési folyamat következtében hullhat ki a haj. Ilyenkor a haj gyöki részén gennyfolttal bir, mely a haj kihúzása alkalmával már szabadszemmel is felismerhető. Ezért is célszerű a hajak eltávolítása; ezzel a genny számára ut nyílik, megmentjük a hajszemölcsöt. Ellenben, ha az így megbetegedett hajak nem távolítjuk el, a hajszemölcs széttroncsolódik, új haj már többé nem képződhetik.

(Folyt. köv.)

A bőr és a haj.

A bőr egymás fölé helyezett két különböző rétegből áll; egy belső: irha és egy külsőből: külhám, melyet a bőr alatti kötőszövettel az izomburokkal vannak összeköttetésben.

Az irha rugalmas köt. és izomszövetből van összetéve és a tulajdonképeni bőrszervnek tekintendő. Az irhában futnak le az edények, melyek a bőren szétágazván, az anyagcserét és a szervi működést közvetítik, valamint az idegek is, melyek az érzési képességet kormányozzák. Az edények és idegek többféle képp szétágazván, végre apró szemölcsökben végződnek.

A külhám azon bőrréteg, mely az irhát egész terjedelmében befedi és annak valóságos védszerű szolgál. A külhám csupán a sejtekből álló edény és idegnélküli áttetsző szövet, alaktanilag azonban két részből áll: a nyákréteg és a szaruréteg. Ezen réteg egymás mellé sűrű sorakozásban helyezett, könnyen széttroncsolható sejtekből áll. A bőr színe a nyákréteg sejteiben le rakodott finom, szemszín festanyag által, mely festenyének nevezetik, van föltételezve. A festénye számos górcső szemesékből áll, melyek át nem látszóknak lévén, a fényugarakat visszaverik és az összehalmozott festanyag sűrűsége szerint alakul ki a bőr különféle színe.

(Az Albinó bőrből teljesen hiányzik a festénye, bőre áttetsző, ellentéte az afrikai ébenfaszínű néger, kinél a »Malpighi«-féle sejtréteg egész vastagságában számos sötét színezetű festényszemcsékkel van telve).

A szaruréteg a külhám szintelen részét képezi,

A BORBÉLYIPAR KÉZIKÖNYVE

Irta: Miklós Ödön

Ára 25 korona

Megrendelhető a „Fodrászipar“ kiadóhivatalában. — 25 korona előzetes beküldése mellett bérmentesen szállítva.

Boldog új évet kíván

Angyán Béla, fodrászati cikk nagykereskedő
R á k ó c z i - u t 40. szám

BOLDOG UJ ÉVET KIVÁN
GÁSPÁR TESTVÉREK
FODRÁSZATI CIKK NAGYKERESKEDŐK
ERZSÉBET-KÖRUT 42. SZÁM



mely a nyakréteg sejtjeinek folytonos újraképződése és összehalmozódása által kifelé saját réteget képez. A bőrmirigy készüléke két részből áll: a faggyu- és verejtékmirigyekből.

A faggyumirigy szőlőfürtszerű képlet, melynek belsőjében zsírszettek és zsírcseppek vannak. Ezen mirigyek a szőrtüsző oldalrészén vannak és a szőrök megolajozására szolgálnak. A verejtékmirigyek pedig gombolyagszerű tekervényekben lefutó tömlők. E mirigyek hig, vizdus folyadékot, a verejtéket választják ki.

A haj a bőrszerv lényeges alkotórészeihez tartozik és azon testrészek védelmére szolgál, melyeken találhatók. Ezek szaruképletek, mint a külhám szarurétege, képződésük, valamint későbbi növekedésükre nézve az irha függelékének tekintendők. A haj hosszú, vékony és szilárd szár, mely a bőr mélyébe beágyalt gyökből és szabadon fekvő szárból áll. A gyöknek bunkószerű vége van, a hajhagyma és ezt a szorosan hozzásimuló burok, a szőrtüsző környezi. A hagyma közepén az irha szemölcséhez hasonló apró szemölcs van, mely csekély edénydus emelkedés alakjában mutatkozik és azon sejteket termeli, melyek a szőrök növelésére szolgálnak. A szőrtüsző palackalaku tömlőske, az irha és a külhám be-türemlésének tekinthető, mely a szőr gyökét veszi körül. Azon helyen, ahol a szőr a bőrtől eltávolodva szabadon emelkedik és a fölület felé kezdődik, a haj szára. Ez egyenes vagy göndör rostképlet, mely a központi velőálmány festenye, vagy légtartalma szerint különböző színű. A bőr még egy képlete a köröm. Ez szaruanyagga átváltozott külhámrészet és épp úgy, mint ez, nyák- és szaruréteggel bír. A köröm erős barázdában a bőr mélyében van beágyazva, hátulról növekszik az irha sejteivel egyidejűleg, melyeken nyugszik és midőn kifelé történő növekedésében és kifejlődésében erősbul, ellentállása és az ujjnak kölcsönzött szilárdsága által nem csekély ellensúlyt gyakorol annak különböző érési és tapintási működésénél.

A haj preparációja élő fejen.

Az élő haj preparációja mind a mai napig azért nem terjedt el, mert hiszen az ezekhez szükséges készülékek oly nagy befektetést igényeltek, hogy szakmánkban nagyon kevés egyén bírt és bír ilyen kaptálissal. A haj preparációjára vonatkozólag 10 év előtt Nestell szaktársunk Londonban egy általa feltalált készüléket hozott forgalomba, amely készülék igen elmé- sen van megoldva és a célnak igen jól bevált. De ennek az a hátránya van, hogy a készülék oly drága, hogy ezt a mi szerény iparunk alig tudja beszerezni.

Ezen úgy óhajtottam segíteni, hogy t. i. én szerkesztettem egy hajpreparáló gépet, amely lényegesen olcsóbb és a célnak éppen úgy megfelel, mint a fent említett. Tudvalevőleg a haj preparálásának természetrajza az, hogy a haját egy kis hengerre kis csomókban felsodorjuk és a felsodrott haját 70—80 C fokra felhevítjük és hevités után hirtelen lehűtjük. Ezen eljárás-

tól a haj egy bizonyos rugalmasságot nyer és összehúzódik, úgy, hogy a hengerre sodorott haj a henger kivételénél negatív hullámokat nyer. Az ugy előállított haj hullámaint és rugalmasságát 8—10 hétig is megtartja. A fenti eljárást természetesen készülékek nélkül elkészíteni lehetetlen, mert élő ember ily magas hőfokot nem tud kitarítani. Ezt a problémát fejtettem meg az én általam feltalált készülékkel. Ugy vélem, hogy a hajnak göndörítése így természetes módon fokozza nőifodrászárunknak jövedelmét és én, aki iparunknak szolgálatot vélek teljesíteni, bármely szaktársamnak a készüléket az eljárással együtt szívesen bemutatom, minden vételkényszer nélkül.

Komáromy Antal.

BOLDOG UJ ÉVET KIVÁN

Zozó-művek

BOLDOG UJ ÉVET KIVÁN

LÉBER KÁLMÁN, VIII., RÁKÓCZI-UT 61.

BOLDOG UJ ÉVET KIVÁN

FLASCHNER LAJOS
JÓZSEF-KÖRUT 17. SZ.

Brázay
Kálmán rt.

Ajánlja:

Borolvaszappan
Borolvakrém
Eau de Cologne
Brillantín
Champon
Sósorszesz

valamint egyéb kozmetikai
és illatszerkészítményeit



BOLDOG UJ ÉVET KIVÁN

SPHYNX-MŰVEK



A világhírű POLLART-borotvák
magyarországi főraktára

Reiter Mihály

fodrász

Budapest, IV., Sütő-utca 2.

Ajánlom t. szaktársaimnak raktáromon levő még a következő számú Pollart-késéket, ugymint 18., 27., 28., 72., 77. és 80. számú.

Szaktársaim szíves rendeléseit postán utánvétellel a legutányosabb áron szállítom.

HIREK

A berlini fodrászok bérmozgalmá.

A berlini fodrászsegédmunkások béremelés iránt nagy mozgalmat indítottak, ami lavinaként terjedt egész Németországban. A világpiacra a márka hanyatlásának ára erősen érezhetővé vált Németországban; az élelmszerek 20—30 és 100 százalékkal szöktek fel. A fodrász-iparosok egyenletlensége folytán a konkurencia erősen kifejlődött, úgy, hogy a Bund semmiféle módon sem tudta az árakat egyöntetűvé tenni, ennek az volt a hátránya, hogy a fodrászesterek nem tudtak egyöntetűleg határozatokat hozni és a kiszolgálási díjakra és így a kollektív fellépő segédekkel szemben nem tudtak hathatósan védekezni. Ez aztán magával hozta a segédmunkások sztrájkját, amivel aztán később a Bund nehézkés mozdulatokkal a kizárásokat határozatként ki-mondta. Ez a herce-hurca három hetet vett igénybe, míg aztán egy 50 százalékos általános béremelésben állapodtak meg és ugyanilyen arányban emelték a kiszolgálási árakat is. Természetesen ennek az iparra igen nagy kihatása van, mert hiszen közel három hétig az üzletek nagy része zárva volt és így a nagyközönség a borotválással kényszerhelyzetbe jutott és nagyban elősegítette az önborotválkozók számának gyarapítását.

A pécsi gyermekvédő-telep

gondozott és elhagyott gyermekek karácsonyfaünnepélyére indított jótékonyági akció, melyben a Borbély-ipari Szakosztály is részt vett, az összes újságok igen elismerőleg nyilatkoztak szakosztályunkról, amennyiben 700 koronát adtunk a karácsonyfaünnepélyhez. Az egyik pécsi lap a következő kommünikét közli:

»A borbélyiparosok, dacára, hogy az összes iparosok közt a legsilányabb viszonyok között vannak, megemlítésre méltóan tettek eleget a kérő szavaknak.

Végre egy elismerést is kapunk az újságoktól és abban a reményben vagyunk mindannyián, hogy ha az anyagiak szakmánkban jobbak lennének, talán minnk volnánk a legáldozatkészebbek az összes iparosok között.

A pécsi fodrászsegédek

a múlt hó elején memorandumot intéztek a szakosztályhoz és 50 százalékos béremelést kértek. E hó 18-án a szakosztály gyűlést tartott, amelyen a segédmunkások is résztvettek. A segédek követeléseit kollektív-szerződés alapján 30 százalékos béremelésben állapították meg, de egyuttal heves vita után kimondotta a határozat, hogy a közönséggel szemben nem fogja a kiszolgálási díjakat emelni. Egyuttal azt is megállapította a szakosztály gyűlése, hogy ezeket a terheket a Borbély-iparosok legnagyobb része nem fogja elbirni, ami vagy az alkalmazottak létszámapasztására, vagy pedig fiatalabbkoru segédek alkalmazására fog vezetni. A szakosztály vezetősége tudomására juttatta a segédeknek a béremelést, de egyuttal azt is, hogy az így előálló nehézség helyzet következtében elbocsájtásoknak lehetnek kitéve.

LANCSARICS VENDEL

MŰKÖSZÖRÜLDÉJE,
FODRÁSZATI CIKKEK ÉS ILLATSZEREK
NAGY RAKTÁRA
SZOMBATHELY.

Minden a szakmába vágó műszörlületeket és javításokat gyorsan és pontosan eszközölk. Felhívom a tisztelt fodrász urak figyelmét, hogy Pollart-borotvákat különös gondossággal műszörlülk jótállás mellett.

Szíves megrendelésüket kérem.

Még ma rendelje meg!

Legújabb szabadalmazott

Élő-haj preparáló készületek, részletre is.

Törvényesen védve

Reflex Henné Champon

minden hajnak bronz vagy világos refleket előidéző, és iparunknak nagy jövőt biztosít.

Express szőrirtó

arc-, kéz- és lábszőröket egy perc alatt eltávolít.

Saját gyártmányu szénadót, eddig még nem létezett felismerhetetlen

Szempillák utca, szinpad és film részére.

Mindenki használja az

Eau de Sz. Antoine

korpaeltávolítót, egyszeri bedörzsölés biztos eredmény.

Columbia közismert és legjobb hajfesték, 360 árnyalatot fest.

Matolin minden haját hamasít.

Coloris uri festék, hajszit, szakált és haját fest szökétől jeketéig.

Rex Henné, folyékony

pen, minden színben gyors és biztos munka.

Elsőrendű hajkrepp, paróka, toupé, transzformáció, bandó és egyéb hajpöttökök raktáron. Mindennemű hajfestést elvállalok.

Komáromi Antal

hőlygfodrász

VIII., Népszínház-utca 16.

A Zozó-bayrum dusan habzó, nagyszerű illatu



A világhírű valódi solingeni

POLLART

BOROTVÁK, FENŐSZIJAK ÉS HAJVÁGÓ-OLLÓK

ISMÉT KAPHATÓK

Borotvák 12, 19, 27, 28, 72, 77, 80, 92 számban

TÜRR MIHÁLY magyarországi vezérképviselőnél
Budapest, V., Wurm-utca 5. v. Dorottya-utca 3. (udvarban)

APRÓ HIRDETÉSEK

Egy jómegjelenésű ÜZLETVEZETŐT keresek. Özv. Rózsa Lajosné, Budapest, Hajtsár-ut 197., ajtó 1. Ajánlatokat fényképpel kérek.

Egy nagyon jömenetelű FODRÁSZÜZLET házzal együtt eladó. Kiss János fodrász, Balatonberény.

Jobb menetelű FODRÁSZÜZLETET keresek megvételre vidéken, lakással. Kecskeméti János fodrász, Vitnyéd (Sopronmegye).

3 ÉVI GYAKORLATTAL BIRÓ, uri üzletben jártas segéd, aki hajmunkákat is csinál, alkalmazást keres. Nőifodrászatot és manikűrt is megtanulnám. Gallasz Béla, Szentos, III., Dózsa K. 3. Kizárólag hajmunkákat is vállalok.

EGY JOBB vidéki városban keresek megvételre egy jó menetelű üzletet. Pontos ajánlatot kér Harcsár Lajos fodrász, Makó, Rádai-utca 13.

LESZERELT fodrászsegéd, 23 éves, állandó alkalmazást keres azonnali belépésre. Cim: Juhász János, Mezőcsát, Borsodmegye.

MISKOLCZON több elsőrendű uri kiszolgáló fodrászsegédek alkalmazást nyerne. Bővebbet: Kotician János fodrásznál, Erzsébet-tér.

PIÓCÁT, frissen szedve szállítok darabonként 2 koronáért. Megrendelés minimuma 50 darab. Páter Péter piócatenyésztő és gyógynövénygyűjtő, Felső-Galla, Komárommegye.

BORBÉLYÜZLET, mely 50 év óta fennáll és jó forgalommal bír, betegség miatt eladó. Cim a szerkesztőségben.

ERDÉLYI menekült, özv., 45 éves, keres üzletvezetői állást jobb üzletben, lehetőleg özevgyasszonynál. Cim a szerkesztőségben.

3 ÉVES borbélysegéd, szerény életű, kisebb-nagyobb városban kondíciót keres. Cim: Szücs Sándor, Eger, Mária-utca 6. sz.

VIDÉKEN, jömenetelű borbély- és fodrászüzletemet 3 személyes kiszolgálással eladom berendezés nélkül, esetleg berendezéssel is. Evi jövedelem 50.000 korona, 14 mázsa buza, 7 mázsa tengeri és 7 mázsa burgonya. Cim: Bósz József, fodrász, Gyulaj, Tolnamegye.

TÁRSAT keresek, az illető intelligens és perfekt nőifodrász legyen, hölgyfodrász, manikűr és kozmetikaintézetbe Marosvásárhelyre. Cim e lap szerkesztőségébe.

PEDIKÜRÖZÉSBEN jártas, perfekt urifodrász kondíciót keres, üzletvezetői állást is vállal. Cim e lap szerkesztőségében.

IDŐSEBB JÓ MUNKÁS, aki hajmunkában is jártas, keres alkalmazást. Cim: Serbán Gyula, Budapest, Gyulai Pál-utca 12., földsz. 16.

KELLŐ GYAKORLATTAL bíró fodrászsegéd alkalmazást keres október 1-ére. Szíves ajánlatot fizetésmegjelöléssel kér Moldván Béla, Debrecen, Szent Anna-utca 1. szám.

40 ÉV ÓTA FENNÁLLÓ borbélyüzlet, kényelmes lakással és baromfiudvarral, jószágtartásra alkalmas helyiségekkel, házilag együtt eladó. Veszelinov György, fodrász, Makó, Vásárhelyi-u. 29.

FIATAL BORBÉLYSEGÉD vidékre állást keres. Cim a szerkesztőségben.

FIATAL BORBÉLYSEGÉD ajánlkozik vidékre. Kérek ajánlatot fizetés megjelöléssel. Kovács Mihály, Mentő-utca 60, Szentes.

FÉLÉVES BORBÉLYSEGÉD állást keres. Cime: Malesz György borbély, Miskolc, Szentgyörgy-ut 27.

HÁROM ÉVI gyakorlattal bíró fodrászsegéd keres állandó alkalmazást valamely vidéki városban, lehetőleg Dunántul, okt. 1-15-ig. Szalánczy István, Szentos, Rákóczi-tér 1.

RÉGI JOFORGALMI uri fodrászüzlet Budán, forgalmas jó helyen, Amerikába kivándorlás miatt eladó. Cim a kiadóba.

VIDÉKEN, jömenetelű borbély- és fodrászüzletemet 3 személyes kiszolgálással eladom berendezés nélkül, esetleg berendezéssel is. Evi jövedelem 50.000 korona, 14 mázsa buza, 7 mázsa tengeri és 7 mázsa burgonya. Cim: Bósz József, fodrász, Tolnamegye.

EGYIK LEGNAGYOBB vidéki városban levő elsőrangú szállodai fodrászüzlet nyugalomba vonulás miatt azonnal eladó. Bővebb felvilágosítással szolgálok e lap szerkesztőségébe.

ELSŐRENDŰ fodrászüzlet azonnal eladó. Kirchner Mihály. Kun-szentmárton Kossuth-tér 68.

EGY FIATAL borbélysegéd, jó munkás, állandó alkalmazásra felvétetik azonnali belépésre, havi 200 K, reggeli, ebéd, vacsora és lakás. Később javítást nyerhet. Cim: Kovács Lajos, borbély, Poroszló (Hevesmegye).

Ipartestületünk telefonszáma: József 124—79.

Női fodrásznő kerestetik Pécsre

KLOTILD FODRÁSZTEREM-be, csakis elsőrendű erők jelentkezzenek. Teljes ellátás 800 korona havifizetés és szép mellékjövedelemmel. Az állás azonnal elfoglalható.

Felelős kiadó: Radványi Géza.

A Zozó-brillantín elismert legkiválóbb készítmény

PARFUMERIE „LE ROSIER“

DANKOVSKY ISTVÁN

KOZMETIKAI CIKKEK ÉS ILLATSZEREK GYÁRA

Főraktár és szétküldés: **BUDAPEST** V., Erzsébet-tér 19. szám

Ideiglenes árjegyzék.

Brillantínok.

Brillantínjaim valódi békeminőségű virág-olajból készülnék:

778. Brillantin, kicsi, dugós vagy csavaros	tct. 172.—
610. Brillantin, közép, dugós vagy csavaros	" 206.—
542. Brillantin, nagy, dugós vagy csavaros	" 260.—
543. Brillantin Vera Violette	" 345.—
542. Brillantin foly., egyréti	" 432.—
600. Brillantin, folyékony	" 260.—
Sarg brillantin tubusban kicsi	" 50.—
nagy	" 86.—
820. Brillantin 1/4 és 1/2 kgr. üvegekben és tégelekben, minden illatban kgr.	312.—
928. Brillantine, folyékony, II.	" 288.—
930. " " I.	" 432.—

Hajolajak.

557. Hoffer dióolaj	tct. 260.—
799. Dankovszky dióolaj	" 260.—
605. Bojtorjángyökérolaj	" 260.—
558. Huille Phloconne	" 260.—

Hajmosóvizek.

942. Tannibetűl zsíros és száraz	" 780.—
517. Eau de Quinine	" 780.—
835. Ideál Petrol	" 780.—
831. Bayrum	" 780.—
832. Vegetale	" 780.—
621. Eau de Vegetale Muguet	" 780.—
695. " Violette	" 780.—
953. Eis Bayrum	" 780.—
616. Eau de Portugal	" 780.—
Kananga hajvíz	" 172.—
Fauna foly. kátrányszap.	" 1036.—

Hajfestékek, regenerátorok.

601. Negrin hajfesték 3 szín.	tct. 1036.—
573. " felszerelve	" 1382.—
648. Richard " 3 színben	" 1036.—
686. " felszerelve	" 1382.—
1000. Dsevir diókovonat három színben	" 345.—
Nuancin, Seeger-féle	" 864.—
580. Aqua Amarella hajrege- rátor, kicsi	" 518.—
581. Aqua Amarella, nagy	" 692.—
606. Göll. diótej, kicsi	" 518.—
640. " nagy	" 692.—

Kölni vizek.

563. Angol kölni víz, 100 gr.	tct. 780.—
565. " " 50	" 518.—
980. Dankovszky kölni víz, 100 gr.	" 780.—

Brázay kölni víz	tct. 864.—
1023. Syraas arcvíz	lit. 230.—
1022. " " " " " " " "	tct. 518.—
511. Vinaiger Hyg.	" 780.—
512. " Toilette	" 780.—

Száj- és fogápolási olkkek.

531. Dr. Greensill szájvíz	tct. 288.—
888. " " nagy	" 576.—
" " " " " " " "	" 360.—
Lysoform	" 360.—
537. Greensill fogpor	" 36.—
536. Heider	" 48.—
511. Göllinger ajakir	" 50.—
Thymol fogkrém	" 180.—
Hóvirág " nagy	" 120.—
" " kicsi	" 100.—
Egleo " " " " " "	" 240.—
Kultur " " " " " "	" 240.—
Kalodont " " " " " "	" 260.—
Greensill fogpaszta	" 86.—

Puderek.

613. Puder 1/4 és 1/2 kgr.	86.—
544. Puderpapir	tct. 172.—
Harna puder	" 86.—

Fésűk, kefék, fogkefék, hajkefék.

Hajvágófésű fehér, 6zolos	tct. 720.—
" " 6 1/2 " "	" 780.—
" " 7 " "	" 840.—
Fa sűrűfésű	" 120.—
Nyakszirtkefe állvánnyal	drb. 140.—
Bajuszkefe	tct. 180.—
" " " " " " " "	" 360.—
" " " " " " " "	" 180.—
Körömfefe tct.	120.—, 144.—
Hajkefe, finom	tct. 780.—
406. " " 13 soros	" 1200.—
405. " " 11 " "	" 900.—
Cgarte Öngline köröm- ráspoly	" 144.—
Csont és fém körömráspoly	" 300.—
Fűlszivacs	" 216.—

Szappanok, borotvaorékek.

Kis fürdőszappan	tct. 150.—
My hause-szappan	" 288.—
Brázay márványszappan	" 160.—
" sósorszesz	" 264.—
Lysoformszappan	" 360.—
Menyecskezappan	drb. 32.—
Schützer borotvaszappan	kgr. 210.—
Syraas borotvacrém	tct. 258.—
Clarisse	" 288.—
Shaving Stick rudborotva- szappan	" 288.—
Rudpomádé, lapos, kicsi	" 144.—
" " " " " " " "	" 240.—
Bandolin, kicsi üvegben	" 258.—

Ideiglenes árjegyzék.

Bajuszpedrők, bajuszkötők.

808. Korona pedrő, tubusban, három színben	tct. 80.—
816. Gyöngye pedrő, papir- dobozban	" 80.—
554. Oroszlán pedrő, bádög- dobozban	" 80.—
548. Magyar nemzeti pedrő, üvegben, 3 színben	" 172.—
649. Magy. nemz. pedrő, nagy	" 700.—
Gáspár-féle bajuszkötő	" 360.—
Steinbach	" 240.—

Borotvák, fenőszifjak, paszták, ollók.

458. Meteor borotva, angol 1/8 drb.	260.—
459. " " " " " " " "	" 260.—
" " " " " " " "	" 240.—
Pollárt borotva, 12, 27, 28	" 240.—
1163. Lédert...	" 60.—
1171. Fügő fenőszif	" 160.—
Heveder fenő	" 90.—
Pollárt paszta	" 7.—
Belga fenőkő	" 125.—

Hajvágógépek, szakállvágó ollók pumpák, géplapok, rugók.

Gummi pipetta, simpla	drb. 110.—
" " " " " " " "	" 90.—
Viktoria " drb.	110.—, 140.—, 170.—
Kohinoor szakállvágógép	drb. 500.—
Juvel hajvágógép	" 525.—
Mundus	" 600.—
Aeskulap szakállvágógép	" " " "
Glauberg olló	" 220.—
Géplapok minden rendszerű géphez, alsó lap	" 160.—
" " felső	" 140.—
Géplapkészörülés	" 50.—
Borotvakészörülés	" 40.—
Henger fejtámlapapír	tct. 240.—
Lapos	" 180.—

Szappanoxó oszszék.

Olasz csésze	... K 60.— és 50.—
--------------	--------------------

Aro-orékek.

1899. Afrodicia kézfinomító	tct. 100.—
569. Gold crém	" 345.—
823. Ideál crém	" 345.—

Körömlakk.

Danuba körömlakk	kgr. 800.—
" " " " " " " "	tct. 345.—
Ideál körömpaszta	" 172.—
Lysoform 100 gr.	drb. 38.80
" " " " " " " "	" 250 " " " " 75.50
" " " " " " " "	" 500 " " " " 139.40
" " " " " " " "	" 1000 " " " " 250.50